



国家乳业技术创新中心



黄河托克托段滩区迁建柳林滩回迁房安置点



敕勒川生态智慧牧场



神泉生态旅游景区沙漠索道

土默特左旗、托克托县高质量发展步履坚定

● 本报记者 耿欣 刘清羽 闫鑫 文图



托克托县铸牢中华民族共同体意识教育实践基地



大唐蓝色小镇



内蒙古溢多利三期2万吨生物酶制创新与成果产业化项目

实干争进位,提质促赶超。8月12日,全市贯彻新发展理念、推动高质量发展土默特左旗、托克托县现场会召开,在观摩中激发全市上下比学赶超的干事热情和创业激情,以实干实绩答好首府就是要“首起来”的时代答卷。

今年以来,土默特左旗聚焦产业结构不断升级、发展环境持续优化、基础设施逐步完善、民生福祉量质齐升等方面着力推动高质量发展,随着开工建设6万亩高标准农田,5G工业互联网奶粉智能制造基地、5G人工智能液态奶示范基地投产,国家乳业技术创新中心正式落成启动,金山热电厂三期2×100万千瓦扩建项目开工建设等项目落地见效,全旗经济社会各项事业取得了新的成效。

今年以来,托克托县重点围绕全面推进千亿级园区建设、把伊利亚洲一号牧场作为“头号工程”进行建设,深入实施黄河流域生态保护和高质量发展、逐步提升城乡人居环境整治水平、办好民生实事等方面,在持续优化产业体系、大力开展招商引资、全力推进重点项目建设等方面下足功夫,在稳步推进高标准农田建设、持续提升民生保障水平、全面加强基层社会治理等方面作出努力,推动重点工作任务高标准、高质量落实。

一天时间里,与会人员一路观摩,一路精彩,切实感受到两地拼出工业新活力、跑出发展加速度的势头和干劲,看到了推动高质量发展的新潜力、新希望。



内蒙古中通快递智能科技电商产业园



伊利5G全产业链智能生态高端奶酪生产基地

三版编辑:魏美丽 程昱 美编:白海龙 本版编辑:荣英 曾静怡 美编:乔艳艳